

# 2024年山西省跆拳道锦标赛在运开赛



运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)8月27日上午,“奔跑吧·少年”2024年山西省跆拳道锦标赛在盐湖区全民健身活动中心开赛(上图)。作为我省水平最高、影响力最大的跆拳道赛事,此次比赛共吸引全省10支代表队、240余名青少年运动员参加。

本次比赛为期3天,分为男子组、女子组和男子混合团体组。其中,男子比赛设45公斤级至+78公斤级等10个级别;女子比赛设42公斤级至+68公斤级等10个级别。

赛场上,运动员们展现了扎实

的基本功和良好的竞技水平,他们善用各种腿法技能进行格斗和对抗,动作刚劲有力。教练们在场外时刻紧盯,实时变换战略,看台上不时传来阵阵掌声。

来自大同的“老将”李禹默练习跆拳道已经有10多年时间,上午刚刚赢得首场预赛的胜利,他希望这次能超越自我,突破自己的最好成绩。“运动让我强身健体的同时,更让我有了不服输的精神。”李禹默说。

除了“征战多年”的老将,赛场上还有不少年轻的面孔。来自运城代表队2007年出生的小将卫婧怡,

是第一次参加省锦标赛。“心情还是有点紧张,不过我会尽量调整,将压力化为动力,争取取得好成绩。”卫婧怡告诉记者。

此次大赛负责人表示,本次比赛旨在推动我省青少年跆拳道运动的发展,检验和提高青少年运动员的训练水平,推进体教融合,发现和培养更多优秀后备人才。

此次赛事由山西省体育局主办,山西省重竞技运动中心、山西省全民健身指导中心和运城市体育局承办,盐湖区体育事业发展中心协办。



▲8月26日,巴黎残奥会中国体育代表团宣布,女子轮椅击剑运动员辜海燕和男子举重运动员齐勇凯将担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

图为2023年10月23日,中国选手辜海燕在杭州第4届亚残运会轮椅击剑项目女子花剑个人颁奖仪式上。新华社记者 胡星宇 摄



▲8月25日,拜仁慕尼黑队球员凯恩(左)在比赛中射门。

当日,在2024~2025赛季德国足球甲级联赛首轮比赛中,拜仁慕尼黑队客场3比2战胜沃尔夫斯堡队。新华社/路透

## 美网: 郑钦文晋级第二轮



8月26日,郑钦文在比赛中回球。当日,在2024年美国网球公开赛女子单打首轮比赛中,中国选手郑钦文2比1战胜美国选手阿尼西莫娃,晋级第二轮。新华社记者 李睿 摄



▲8月26日,纪豪在比赛中。当日,第四届世界太极拳锦标赛男子新杨式太极拳比赛在新加坡举行。中国选手纪豪夺得该项目冠军。新华社发(邓智炜 摄)